

社区是文明城市创建的灵魂

我市召开文明社区创建工作座谈会

信阳消息(记者 秦旭 吴楠)为做好文明社区创建工作,进一步推动创建工作重心下沉到社区,提高社区群众对创建工作的知晓率、参与率和满意度,29日下午,市创建办召开全市文明社区创建工作座谈会。市委常委、宣传部长焦豫汝出席会议。

会上,浉河区、平桥区、信阳高新区、南湾管理区、鸡公山管理区,市委组织部、市民政局、市房管局、市文广新局、市体育局以及部分中

心城区办事处和社区的负责同志汇报了前阶段我市文明社区建设情况,并提出了建议。

在听取了汇报后,焦豫汝在讲话时指出,创建是为百姓谋利益,是为了提升整个城市文明程度,全市上下都在行动,社区的同志从实际出发,脚踏实地,一件实事一件实地干,做了大量富有成效的工作,也提出了很好的建议,为市委、市政府对下一步文明社区创建工作提供了很好的决策依据。

焦豫汝强调,社区是文明城市创建的灵魂、关键、根本。社区是社会的细胞,要通过创建为其注入流畅、健康、鲜活的血液,要把文明创建的内容输入到每个社区,才能使整个社会拥有健康体魄;社区是温馨、友善的家园。

创全国文明城市
做文明信阳市民

少林武术助兴 金秋时尚生活展

信阳消息(记者 马童)今日上午,由信阳日报社旗下信阳豫楚报业传媒有限公司承办的2015·中国信阳金秋时尚生活展览会将正式拉开帷幕。开幕式和百名新人集体婚礼结束后,与会人员可以欣赏到精彩的少林武术表演。

为这次会展献上精彩少林武术表演的是信阳鸡公山少林武术学校,这所创办近30年的少林武校,有着深厚的少林功夫积淀,少林武术表演驰名全国,培养出全国乃至全球的武术冠军数十人。

当天的表演展示有多种少林绝技,除了人们所知晓的少林拳、硬气功、镇山棍等影视剧中常见的少林功夫外,还有鸡公山武术学校日常教学的十八般兵器,以及鲜为人知的独门绝技——飞针穿玻璃。

本场武术表演,吸引了市老年体协太极拳表演队大刀队前来助兴。这群平均年龄超过65岁的纯爷们儿,舞起大刀来呼呼生风,是典型的硬汉一派,多次参加省、市的展演和比赛,深受观众喜爱和好评。今年5月,在河南省第十二届老年人运动会集体器械比赛中,斩获金牌,为信阳争得了荣誉。

精彩不只少林武术表演,新车、新房、集体婚礼,更多金秋时尚生活元素等你现场感受品鉴。



帮扶群众 送米送面

在创建文明城市进程中,浉河区周家山社区的志愿者积极关爱帮扶困难群众。图为28日,该社区的志愿者个人出资购买米、面、油等生活物质,帮扶辖区内困难群众。

本报记者
张勇摄

停电公告

(10月8日—16日)

尊敬的用电客户:

因电力设施建设或改造,未来两周计划对以下区域停电,敬请做好停电准备。了解详细信息请登录95598智能互动网站(www.95598.cn/gov)。信阳供电公司故障报修热线:6217683,咨询服务热线:6218315,24小时竭诚为您服务。

- 10月8日5时—19时,新二十四大街林溪公馆部分、佳合房产
- 10月9日零时—9时,新二十四大街移动公司、招商大厦
- 10月10日零时—9时,南京路西侧沿线、楚王城果品市场区域
- 10月11日零时至9时,航空东路春晓路口西侧沿线
- 10月9日6:30—19:00,游河乡部分
- 10月16日6:30—19:00,李家寨乡武胜关
- 10月13日7:00—13:00,东双河乡部分
- 10月13日6:30—19:00,浉河港乡
- 10月15日6:30—19:00,吴家店乡
- 10月13日7:00—19:00,平桥镇平桥大道、团结路、邮电路、人民路、政府路沿线、科教路东段
- 10月15日7:00—19:00,浉河区行政路沿线、农专路西段
- 10月16日7:30—19:00,彭湾乡部分

信阳供电公司
2015年9月29日

声明

兹有张雅婷的临牌为豫SA5927号车,车架号:LFV2B25G2F5084380,发动机号:H74786,该车的车辆合格证(证号:WAB061541084380)及购车发票(票号:00406391),因不慎丢失,特声明作废。

兹有商城县美食锦饭店地税发票3份(发票代码:241001510160,发票号:02899433—02899434,02899425),因不慎丢失,特声明作废。